

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

Более **150 тыс.**

белгородцев прошли курсы по оказанию первой медицинской помощи с начала СВО. По словам Вячеслава Гладкова, это каждый десятый житель Белгородской области. Сегодня такие курсы развёрнуты во всех больницах и поликлиниках.

№ 10 (8865) ● 6 марта 2025 года ● e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Культура

■ **Управление культуры, спорта и молодёжной политики Яковлевского округа стало первым по итогам работы в 2024 году.**

Церемония награждения прошла в Прохоровке в рамках заседания коллегии министерства культуры Белгородской области.

«Благодарю всех работников культуры, участников самодеятельных коллективов, родителей, которые приводят к нам детей, всех кто участвует в наших мероприятиях», — обратилась к яковлевцам руководитель управления Светлана Губина.

Объекты

■ **Губернатор вновь побывал на стройплощадке возводимого в округе образовательного учреждения.**

Вячеслав Гладков отметил, что есть угроза срыва срока сдачи четвёртой школы в Строителе.

«Там требуется усилить работу строителей и обеспечить контроль со стороны УКС и минстроя области. Буду приезжать регулярно, смотреть за динамикой», — сказал руководитель области. В новой школе, помимо современных классов, будут два спортивных зала, тренажёрный зал, кабинет хореографии, два бассейна (6×10 м — для учеников начальных классов и 10×25 м — для учащихся 5-11 классов и жителей). Также в школе разместятся столовая и пищеблок, мастерские для уроков технологии, библиотека, тир, лаборатории робототехники и 3D-моделирования.

Благоустройство

■ **План ямочного ремонта белгородских дорог вырос до 9205 квадратных метров.**

На этой неделе в Яковлевском округе работы выполняли на автодорогах «Быковка — Дмитриевка» и «Мощёное — Локня». Всего с начала года на дорогах регионального значения Белгородской области было устранено уже 7070 квадратных метров ям и выбоин.



■ Наравне с парнями наши девушки показывают достойные результаты в игре. / ФОТО: BELREGION.RU

А без девчонок никуда!

Знай наших. Яковлевские девчонки покоряют военно-патриотическую игру «Зарница»

Анастасия Беляева

■ **Видимо, не только защитники, но и хрупкие, правда, только на первый взгляд, девчонки у Белгородчины отборные, раз наравне с мальчишками, да ещё с большим запалом участвуют в военно-спортивных играх.**

Не успели ребята из центра «ВОИН», а вместе с ними и весь Яковлевский округ, нарадоваться успехам нашей команды «Гром и молния» на всероссийском уровне игры «Зарница 2.0», как стартовал новый сезон. Недавно курсанты опробовали себя в зимних играх — пробы для яковлевцев на региональном этапе увенчались заслуженным серебром.

Бегать, выполнять различные задания на выносливость, силу, военную подготовку, да ещё во власти зимней стихии — задача не из простых даже для подготовленных юношей. Впрочем, наши боевые девчонки решили рушить стереотипы и доказывать обратное — им по силам и наравне с парнями проходить испытания, и даже составить им неплохую конкуренцию.

Хотя наша яковлевская команда всегда работает дружно. Вместе тренируются, устают, ра-



■ Глава региона поздравил участниц и участников команды с призовым местом. / ФОТО: BELREGION.RU

дуются успехам, огорчаются неудачам, достойно выступают. На прошедшей зимней «Зарнице» в составе нашей команды участвовали 6 девчонок. Среди них есть и новые лица, и уже знакомые нам с летнего сезона. Студентка Дарья Перькова и ученица быковской школы Марианна Бабаева не единожды покоряли «Зарницу» в составе яковлевской команды. К зимней игре готовились на протяжении трёх месяцев упорных тренировок. В центр пришли с горящими глазами и нескрываемым желанием познать военное дело. И теперь они — бойкие яковлевские девчонки, о которых сегодня знают далеко за

пределами округа.

Кстати, отбор на игры среди девчонок проходит намного жёстче, а всё потому, что помочь команде и проявить себя хочет каждая. Да, мальчишки составляют костяк команды, но признаются сами — а без девчонок никуда!

Наши девчонки отличаются дисциплиной, выносливостью, они собраннее, способные не только справиться с собственными эмоциями, но и поддерживать другого. Парни это хорошо понимают, поэтому при каждой возможности говорят девчонкам, что они самая настоящая опора и поддержка для них. Всё как в жизни...

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

СВО. Произошедшее в пятницу в Белом доме продемонстрировало, насколько будет тяжело прийти к урегулированию ситуации на Украине. Об этом заявил журналистам пресс-секретарь главы российского государства Дмитрий Песков, комментируя переговоры между президентами США и Украины Дональдом Трампом и Владимиром Зеленским, которые закончились перепалкой.

ПОДДЕРЖКИ. Промышленные и сельскохозяйственные предприятия Белгородской области, пострадавшие из-за обстрелов со стороны Украины, а также в ходе проведения контртеррористической операции, получают финансовую помощь. Распоряжение о выделении на эти цели трёх миллиардов рублей подписано.

БИЛЕТЫ. Родители детей до 18 лет будут платить за билеты в поезде на них только полцены от «взрослого» тарифа, льгота будет действовать целый год. Об этом сообщил министр транспорта РФ Роман Старовойт на заседании президиума Совета законодателей.

ПЕНСИИ. С 1 апреля социальные пенсии вырастут на 14,75 процента. Такую индексацию заложили в федеральном бюджете. При этом итоговый размер выплат будет отличаться в зависимости от категории их получателей. Как сообщил глава Минтруда Антон Котяков, индексация позволит повысить доходы 4,2 миллиона человек. На это планируется выделить 85 миллиардов рублей.

МЕДИЦИНА. Тест-систему, способную обнаружить различные социально-значимые заболевания, включая онкологические, на ранней стадии разработали специалисты УрФУ в составе научного коллектива. По словам исследователей, система позволит диагностировать заболевания в ходе обычного анализа крови при медосмотре. Об этом сообщили РИА Новости в пресс-службе Минобрнауки РФ.